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Postní sbírka, přestože proběhla za zcela nestandardních 

okolností, nakonec vynesla víc než půl milionu korun. Za to 

patří všem sborům a dárcům náš velký dík. Svou velkou míru 

solidarity a ochoty pomáhat pak dárci a sbory ČCE projevili 

ještě několikrát, a to při přívalových povodních na Olomoucku, 

v srpnu po tragickém výbuchu v libanonském Bejrútu a na 

přelomu roku při podpoře předvánoční sbírky pro Otcův dům 

na Ukrajině. 

 

V rámci našich zahraničních projektů jsme dělali maximum  

pro to, aby prostředky poskytnuté českou vládou byly účelně 

vynaloženy a naše činnost reagovala na nový krizový kontext 

boje s pandemií.   

 

Například v Jordánsku či Kambodži jsme proto distribuovali 

hygienické balíčky nebo podpořili výrobu ochranných 

pomůcek. V Libanonu či Bangladéši jsme zvyšovali finance  

na potravinové poukázky nebo podporu pro ty nejchudší, 

z nichž mnoho dočasně či trvale ztratilo i nuznou námezdní 

práci. Napříč našimi projekty v jihovýchodní Asii a Jordánsku 

jsme podpořili zvyšování odborné kvalifikace a malé 

živnostníky při startu jejich činnosti. V Mauritánii jsme díky 

programu Medevac zprostředkovali vybavení dvou nemocnic 

pro region se 150 tisíci obyvateli.  

 

V České republice jsme pokračovali v programu Odolná obec, 

díky kterému pomáháme českým obcím s jejich připraveností 

na povodně. V červnu jsme se aktivně zapojili na Olomoucku 

do pomoci lidem, které zasáhla přívalová povodeň. Připravili 

jsme víkendové workshopy na téma zadržování vody v krajině, 

školili dobrovolníky a pokračovali v naší osvětové kampani 

o udržitelném rozvoji a migraci. To vše za podmínek, kdy jsme 

museli maximálně omezit setkávání a přizpůsobit se nové 

situaci.   

 

Děkuji všem štědrým dárcům, sborům a celé Českobratrské 

církvi evangelické za neutuchající podporu a důvěru v naši 

práci. Děkuji zaměstnancům, dobrovolníkům a partnerům  
za mimořádné nasazení ve ztížených podmínkách. Jsem 

nesmírně vděčná, že jsme tento náročný rok společně zvládli.  

 

 

S úctou 

 

 

 

Mgr. Kristina Ambrožová,  
ředitelka Střediska humanitární a rozvojové  

spolupráce Diakonie ČCE 
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Milí přátelé, 

 

děkuji Vám, že věnujete čas zprávě o naší práci. Je za námi 

další rok činnosti našeho střediska, který byl jednak naším 

jubilejním, desátým, a zároveň byl rokem, který přinesl výzvu, 

před kterou jsme dosud nestáli.   

 

Ještě počátkem února jsme plni optimismu zahájili tradiční 

Postní sbírku, jejíž výtěžek byl určen na předškolní vzdělávání 

dětí žijících v chudinské čtvrti na jihu Bejrútu. Krátce nato však 

v naší zemi naplno propukly obavy z šíření dosud nového 

koronaviru a vládní opatření uzavřela kostely, školy, kanceláře, 

drobné obchody i provozy a tvrdě dopadla na lidi, kteří se  

už tak pohybovali na hranici ekonomického přežití, sociálně 

křehké rodiny anebo rodiče samoživitele. 

 

Aktivně jsme se zapojili spolu s dalšími středisky z velké 

diakonické rodiny, abychom pomohli těm nejzranitelnějším 

lidem novou krizi zvládnout. Koordinovali jsme dobrovolnickou 

pomoc, podpořili provoz krizové linky a zorganizovali zasílání 

Dopisů pro radost do domovů pro seniory. Otevřeli jsme sbírku 

na podporu lidí v ČR, kteří se dostali kvůli vládním opatřením 

do existenčních problémů.  

 

 

 

 

ÚVODNÍ SLOVO
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4 nové obce se zapojily  
do projektu Odolná obec

445 hodin odpracovali 
dobrovolníci při humanitární 
pomoci po povodních 
v Šumvaldu

61 podpořených rodin 
a jednotlivců v tíživé životní 
situaci v souvislosti  
s pandemií covid-19

1200 lidí se účastnilo akcí  
na téma Cíle udržitelného 
rozvoje 

9 škol a školek 
v Myanmaru, Kambodži, 
Jordánsku a Libanonu má 
lepší podmínky pro své žáky 

2 zdravotní střediska 
v Mauritánii získala  
nové vybavení  

5 projektů na podporu 
infrastruktury v Kambodži 
získalo naši finanční podporu 

250 nejpotřebnějších 
syrských rodin v Bejrútu 
dostává každý měsíc 
potravinové poukázky 
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NĚKOLIK ČÍSEL ZA ROK 2020 
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Chceme také přispívat k dlouhodobému rozvoji a jsem rád, že 

v posledních dvou letech Diakonie zahájila několik víceletých 

projektů. Do zmíněných partnerství v Kambodži, Myanmaru 

i jinde vnášejí nové prvky spolupráce. Ať už jde o expertní 

pomoc a školení v oblasti úpravy zdrojů pitné vody, či 

o podporu menstruačního zdraví ekologicky a ekonomicky 

udržitelným způsobem, který jej zpřístupní i těm méně 

majetným. Dennodenně se nám potvrzuje to, že humanitární 

pomoc a rozvojová spolupráce mají svá úskalí. Přesto jsme 

přesvědčeni, že stojí za to pokračovat v naší práci, o níž  

s vámi rádi budeme sdílet další informace.  

 

 

 

Erik Siegl,  
vedoucí zahraničních projektů 

covidu-19 v Libanonu navštěvovalo školu pouze 42 % syrských 

dětí. Z příspěvků našich dárců Postní sbírky letos opět 

podporujeme školku a školu v Bejrútu, obdobnou pomoc díky 

podpoře Ministerstva zahraničí ČR poskytujeme 

i v Myanmaru, který prochází další velkou krizí. Naši partneři na 

Ukrajině jsou lídrem v oblasti podpory náhradní rodinné péče 

a organizace Blue Dragon ve Vietnamu zase v oblasti ochrany 

dětí mimo domov, prevence a podpory obětí obchodu s lidmi.    

 

Naše práce by nebyla možná bez velkých donorů i malých 

dárců a zkušených místních partnerů – nevládních či 

církevních organizací v místě. Díky nim a pravidelným cestám 

máme blízký kontakt s příjemci naší podpory, byť minulý rok 

ne tak, jak bychom si přáli. Svou roli vidíme právě v podpoře 

iniciativy těch, kteří chtějí a umějí sami pomáhat. Malá lokální 

organizace Dům milosrdenství v Kyjevě podporuje 

a reintegruje starší lidi bez domova nebo s handicapem, 
anebo bejrútské Tahaddi všestranně omezuje bezprostřední 

i dlouhodobé negativní dopady chudoby. 
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Naše středisko nyní působí v osmi zemích, v některých už pět 

a více let. Jsme rádi, že se nám daří držet kontinuitu a v řadě 

z nich pracovat v nových oblastech díky podpoře našich 

donorů MZV ČR, České rozvojové agentury, Ministerstva vnitra 

ČR, UNDP i soukromých dárců.  

 

Dlouhodobě se věnujeme podpoře uprchlíků a vnitřně 

vysídlených osob v táborech i mimo ně (Jordánsko, Libanon, 

Myanmar, Bangladéš, Mauritánie). Poskytujeme základní 

potravinovou, materiální i psychosociální pomoc, 

podporujeme zvyšování pracovní kvalifikace lidí a drobné 

živnosti, aby se mohli ekonomicky více osamostatnit.  

V návaznosti na úspěšný loňský projekt Medevac 

prostřednictvím Světového luteránského svazu (LWF) 

v Mauritánii letos opět podpoříme zdravotní střediska 

potřebnými přístroji, materiálem i školením personálu. 

 

K našim prioritám nadále patří ochrana práv dětí a jejich 

vzdělávání, které je v podmínkách uprchlických komunit 

a chudoby obecně velkou výzvou. Ještě před pandemií 

PROJEKTY V ZAHRANIČÍ
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oblastech Sittwe a Pauktaw. Tato infrastruktura slouží jak vysídleneckým 

táborům, novým osídlením pro muslimy i buddhisty, kteří museli  

kvůli místnímu konfliktu utéct ze svých domovů, tak i přilehlým,  

tzv. hostitelským vesnicím.  

 

Vyčistili a zprovoznili jsme dvě nádrže na vodu. Stavěli jsme latríny, 
distribuovali vodní filtry a ruční pumpy na vodu.  
 
Zorganizovali jsme 30 akcí na úklid vesnic a vysídleneckých  
táborů. Podporujeme stavbu silnic, chodníků a mol pro vodní 
dopravu na místní řece.  

Podpořili jsme dva komunitní projekty  
na výstavbu silnic, do jejichž plánování 
a realizace se zapojili společně buddhističtí 
Arakanci a muslimští Rohingové.  
 

Uspořádali jsme devět školení  
pro 155 drobných živnostníků.  
 

V novém projektu společně s Úřadem Vysokého 

komisaře OSN pro uprchlíky (UNHCR) budujeme 

potřebnou komunitní infrastrukturu v městských 

9
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Navzdory přísným opatřením v regionu spojeným s pandemií covidu-19  

se nám podařilo realizovat většinu naplánované práce. Pandemie  

covidu-19 měla v roce 2020 zásadní ekonomické dopady. Příležitosti 

námezdní práce se ještě více zúžily a potřeba podpory alternativního 

výdělku a vzdělávání vzrostla.  

 

Zrenovovali a vybavili jsme tři venkovské školy, kde jsme postavili 
umývárnu a toalety a vybudovali nové přístupové cesty.  
 
761 dětí a 25 učitelů obdrželo balíčky s učebními pomůckami.   
Dodali jsme do škol pomůcky pro ochranu proti šíření onemocnění 
covidem-19.   
 

V Myanmaru pomáháme za podpory MZV ČR  

od roku 2014 vnitřně vysídleným osobám 

a hostitelským komunitám z řad muslimských 

Rohingů a buddhistických Arakanců. V roce 2020 

přibyl nový rozvojový projekt podpořený Českou 

rozvojovou agenturou. Naším místním partnerem 

je Lutheran World Federation Myanmar. 

 

Situace v oblasti je mimořádně napjatá, proto je 

součástí naší práce i monitoring situace a práce 

na předcházení konfliktům se zástupci všech 

komunit a dobrovolníky.  

 

ASIE
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Myanmar
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Ve spolupráci s Technickou fakultou ČZU jsme uspořádali  
dvě školení pro místní odborníky o pitné vodě a sanitaci. 
 
Další dvě školení o hygieně, pitné vodě a sanitaci jsme  
uspořádali pro učitele a zástupce místních komunit.  
 
Ve čtyřech školách jsme postavili umývárny anebo latríny. 
Studentům jsme rozdali 2500 hygienických balíčků.  
 
160 nejchudších domácností jsme podpořili ve stavbě  
vlastních latrín. 

zařízením a osvětě v osobní hygieně. Naším cílem je snížit výskyt nemocí 

spojených s vodou a špatnými hygienickými návyky.  

 

Společně s českou firmou G-servis jsme uskutečnili studii proveditelnosti 

pro přístup k pitné vodě.  

 

Osobní hygiena je důležitá zejména pro ženské menstruační zdraví.  

Proto jsme v roce 2020 za finanční podpory UNDP a odborně-technické 

podpory české soukromé firmy Breberky a kambodžské firmy Green Lady 

Cambodia začali propagovat znovu použitelné dámské menstruační 

vložky, v provincii školit výrobu znovu použitelných textilních dámských 

vložek, marketing a osvětu v této oblasti. To vše ve spolupráci s naší 

místní partnerskou organizací Life With Dignity. 

 

V Kambodži působíme již od roku 2014 

a angažujeme se v mnoha tématech  

od podpory živobytí, snižování rizika katastrof  

až po vodu, hygienu a sanitaci.  

 

V roce 2020 jsme pracovali zejména s malými, 

lokálními farmáři a místními komunitami  

za podpory Ministerstva zahraničních věcí ČR 

a České rozvojové agentury. Do spolupráce  

se nám podařilo zapojit také Českou zemědělskou 

univerzitu a soukromý sektor.  

 

Farmářům v provincii Pursat pomáháme v jejich 

boji s následky změny klimatu a posilujeme jejich 

odolnost vůči přírodním katastrofám.  

 

K našemu projektu se přidalo 14 vesnic.   
 
Pět škol se zapojilo do výukového programu 
pro své žáky, jak se chovat a chránit při 
přírodních katastrofách a jak se správně 
starat o prostředí.  
 
35 rodin farmářů dostalo nové nádrže  
na dešťovou vodu a naučilo se, jak lépe 
hospodařit s pomocí nových zemědělských 
technik, odolných osiv a organických hnojiv.  
 
35 domácností dostalo solární panel. 
 

V provincii Kampong Chhnang se věnujeme 

zlepšení přístupu k pitné vodě, sanitačním 

Kambodža
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960 domácností jsme seznámili se správnými hygienickými návyky 

v rámci opatření proti pandemii covidu-19. Distribuovali jsme 

ochranné hygienické balíčky.  

 

Více než 1500 dívek a žen jsme učili, jak co nejlépe  
dbát o své menstruační zdraví. K tomu jsme jim dodali 
i základní potřeby menstruační hygieny. 
 
Proškolili jsme 448 malých lokálních zemědělců  
ve snaze zvýšit jejich ekonomickou samostatnost.  
 
Distribuovali jsme celkem 10 062 moskytiér.  
 
Spolu s místními lidmi jsme vysázeli celkem  
28 551 stromků.

V Bangladéši jsme díky podpoře MZV ČR začali 

působit v roce 2020. Tento humanitární projekt 

staví na naší zkušenosti s podporou Rohingů 

v uprchlických táborech v Myanmaru a především 

dlouholeté práci našeho partnera – organizace 

RDRS – v Bangladéši. V roce 2020 jsme působili 

v regionu kolem města Cox’s Bazaar na východě 

Bangladéše (mj. v táborech #12 a #18). 

 

K našim prioritám patří především sociální 

a ekonomická podpora uprchlíků a pokrytí velké 

škály potřeb, které plně nepokrývají jiné velké 

humanitární agentury a organizace – od údržby 

a renovace vodních/kanalizačních systémů, 

podpory námezdní práce, poskytnutí specifické 

materiální pomoci, nutričního poradenství anebo 

osvěty v oblasti reprodukčního a menstruačního 

zdraví. Podporujeme také koncept zeleného 

uprchlického tábora, kde vysazené stromy mají 

přispět ke snížení rizika sesuvů půdy, které ohrožují 

jejich obydlí. V neposlední řadě jsme se také 

věnovali podpoře hostitelské komunity. 

 

Vyčistili jsme kolem 12 000 metrů odtokových 
potrubí v uprchlických táborech zapojením 
pracovníků z řad uprchlíků, kteří tak dostali 
možnost výdělku pro svou rodinu. 
 
 

Bangladéš
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Ve Vietnamu jsme začali ve spolupráci 

s agenturou Blue Dragon v roce 2020 

implementovat projekt zaměřený na posílení 

a ochranu práv dítěte v procesu policejního 

vyšetřování. Projekt vznikl za podpory Ministerstva 

zahraničí ČR v rámci programu TRANSITION.  

Tím jsme podpořili expertní konzultativní proces  

ke zlepšení procesu vyšetřování sexuálních  

deliktů na dětech.  

 

Vznikl oficiální cirkulář (soubor pokynů) pro 

Ministerstvo veřejné bezpečnosti Vietnamu,  

určený po policejní a justiční složky, který pomůže 

ochránit práva dítěte při vyšetřování trestných  

činů a zamezit jejich dodatečné traumatizaci.  

To znamená, že každé dítě, které je účastníkem 

policejního vyšetřování jako oběť, má nyní 

zaručenou zvláštní ochranu, kterou si děti zaslouží. 

 

Letos projekt pokračuje školeními pro vietnamské 

policejní vyšetřovatele v provinciích. Součástí 

školení bude i seznámení s dobrou praxí v oboru. 

Současně se budeme prostřednictvím našeho 

partnera podílet na expertní práci při přípravě 

revize zákona o obchodu s lidmi.

Vietnam
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ve spolupráci se Světovým luteránským svazem (LWF) již třetím rokem 

funguje komunitní centrum. To poskytuje psychologickou pomoc, 

vzdělávání i rozmanité volnočasové aktivity pro děti či dospělé (kurzy 

angličtiny, zumby, sportovní kroužky či terapeutické skupiny a keramickou 

dílnu). Ve zvýšené míře věnujeme pozornost podpoře místních partnerů, 

aby mohli lépe tyto služby sami poskytovat. 

 

60 dětí chodí do školky, kterou jsme pomáhali  
budovat a podporujeme. 
 
370 dětí a dospělých podporujeme ve vzdělávání  
a volnočasových aktivitách v komunitním centru.  
 
25 malých živnostníků jsme podpořili finančním  
grantem na rozjezd jejich drobného podnikání.

Naše pomoc již od roku 2012 směřuje 
k syrským uprchlíkům, kteří kvůli válce 
museli opustit své domovy, a také k jejich 
hostitelským komunitám. Chceme snižovat 
bezprostřední a dlouhodobá rizika 
v důsledku hluboké chudoby – ať už jde 
o nevzdělávání dětí, nedostatečnou výživu, 
chybějící osobní dokumenty, anebo 
o psychické problémy. 
 

Dlouhodobě působíme v jordánském uprchlickém 

táboře Zátarí, kde podporujeme komunitní 

centrum naší partnerské organizace LWF. V roce 

2020 jsme nadále podporovali provoz celodenně 

fungující mateřské školy – zde první toho druhu –, 

kterou jsme díky prostředkům Postní sbírky 

pomohli vybudovat (obytné kontejnery poskytlo 

naše velvyslanectví v Ammánu).  Školka pro 60 dětí 

a hřiště významně rozšiřují volnočasové možnosti 

a výrazně odlehčí ženám, které tak mohou 

pracovat, řešit své potřeby či zajišťují chod svých 

domácností. S podporou Ministerstva vnitra ČR 

(Pomoc na místě) byl realizován projekt na zvýšení 

profesní kvalifikace a podporu živností přímo 

v tomto 80tisícovém táboře a také ve městě Irbíd. 

V jeho rámci se také rozjela výroba ochranných 

látkových roušek během pandemie covidu-19. 

 

V jordánském městě Zarqá díky podpoře 

humanitárního programu MZV ČR a opět  

Jordánsko
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V letech 2020–2021 z výnosů naší Postní sbírky financujeme i provoz 

mateřské školy a distribuci zimní pomoci (topný olej, teplé přikrývky 

a matrace) pro 540 nejpotřebnějších domácností v údolí Bikáa. 

Podporujeme provoz komunitního zdravotního centra, které poskytuje 

základní primární péči a prevenci. 

 

250 nejpotřebnějších rodin dostává každý měsíc potravinové 
poukázky, dalších zhruba 60 bylo podpořeno při vyřizování 
potřebných osobních dokladů. 
 
25 rodin každý měsíc získalo podporu ze sociálního fondu  
na nákup nezbytného vybavení domácnosti či vyřízení  
osobních dokladů. 
 

V libanonském Bejrútu již pátým rokem 

s podporou MZV ČR působíme prostřednictvím 

místního komunitního centra Tahaddi v chudinské 

čtvrti Hay el Gharbeh. Vedle zcela zásadní 

potravinové pomoci formou poukázek, dětských 

plen či výživy jde o zajištění základních potřeb  

do nejchudších domácností, jako jsou přikrývky, 

topení anebo vařiče či levné chladničky na 

uchování potravin. Prostřednictvím našeho 

místního partnera jsme také pomáhali při 

znovunabývání osobních dokladů (občanské 

průkazy, rodné a oddací listy…), které jsou  

zcela nezbytné kvůli přístupu k některým  

službám i případnému budoucímu návratu 

uprchlíků zpět do Sýrie.    

 

60 dětí (některé se zvláštními potřebami) 
navštěvuje školku díky naší podpoře. Během 
covidové distanční výuky jsme podpořili  
30 žáků malým stolkem a zapůjčeným 
tabletem, aby se mohli učit. 

Libanon
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Na Ukrajině spolupracujeme s organizací Otcův dům, která poskytuje 

ohroženým dětem péči v náhradních pěstounských rodinách. Zároveň 

nabízí těmto často hluboce traumatizovaným dětem psychologickou  

péči a možnost speciálního vzdělávání ve vlastní škole. Díky našim 

štědrým individuálním dárcům a také díky příspěvku Synodní rady  

ČCE jsme v roce 2021 přispěli na výše zmíněný projekt celkovou částkou  

127 204,86 Kč. Pěstounům i dětem bylo díky projektu pravidelně 

poskytováno psychosociální poradenství. Byl vytvořen speciální 

individuální rozvojový plán pro každé dítě a mohlo dojít k lepší přípravě 

péče v nových rodinách anebo reintegraci do biologických rodin. 

 
3 děti byly adoptovány a dostaly tak šanci začít v nové rodině. 
 

Celkem 14 dětí bylo opět začleněno zpět do svých biologických 
rodin. 
 

V individuálním rehabilitačním vzdělávacím programu bylo 
podpořeno celkem 53 dětí, z toho 7 chlapců a 1 dívka nikdy 
nenavštívili školu před umístěním do Otcova domu. 
 
12 dětem bylo umožněno vyrůstat v rámci alternativních  
možností rodinné péče.  
 
3 děti, které dovršily věku 18 let, byly podpořeny v jejich  
vstupu do dospělého života. Staly se členy mládežnického  
projektu, který pomáhá dětem z dětských domovů „postavit  
se na vlastní nohy“.

Ukrajina
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Prostřednictvím dlouholetého partnera, Světového luteránského svazu 

(LWF) jsme v roce 2020 vybavili dvě zdravotní střediska v Mauritánii (Nemá 

a Bassikounou) potřebnými zdravotnickými přístroji a materiálem. Na 

východě země, v oblasti u hranic s Mali, žije přibližně 60 tisíc uprchlíků 

v táboře Mbera. V okolních zdravotních střediscích chybějí některé 

základní zdravotní přístroje a místní pacienti ve vážném zdravotním stavu 

museli být převáženi i stovky kilometrů či letecky za ošetřením.  
 
Díky podpoře programu Medevac Ministerstva vnitra ČR jsou nově 
k dispozici rentgen, plicní ventilátor, vybavení pro gynekologický 
a porodní sál a také další potřebný zdravotnický materiál. 
 
V rámci projektu se prostřednictvím školení zvyšuje také odborná 

kvalifikace místního personálu. Program Medevac tuto podporu letos na 

jaře prodloužil o další rok, což považujeme za ocenění práce personálu 

zdravotního střediska. 

Mauritánie
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Díky našim donorům a podporovatelům se nám daří 

poskytovat humanitární pomoc lidem zasaženým povodněmi 

i jinými mimořádnými událostmi a organizovat pomoc 

dobrovolníků. Pro případ povodní provozujeme pět 

humanitárních skladů s povodňovou technikou. Programem 

Odolná obec podporujeme obce v České republice v tom,  

aby byly lépe připraveny na případné povodně v budoucnu.  

 

Děkujeme všem našim příznivcům a dárcům, že společně 

s námi podpořili ty, kteří se ocitli v nelehké životní situaci.  

 

 

 

Jarmila Dvořáková,  
vedoucí humanitární pomoci v ČR 

Mimořádné události vidíme po celém světě a nevyhýbají se ani 

České republice. Nejinak tomu bylo v roce 2020, kdy přívalové 

povodně zasáhly opakovaně Českou republiku na několika 

místech. Nejvíce zasaženou obcí byl Šumvald a jeho místní 

část Břevenec na Uničovsku, kde přívalová povodeň poškodila 

280 domů.  

 

Naše středisko těmto lidem pomáhá a snaží se jim ulehčit 

jejich obtížnou životní situaci. V Šumvaldu jsme zorganizovali 

dobrovolnickou pomoc, zapůjčili vysoušeče a nejvíce 

ohroženým občanům jsme nabídli finanční podporu.  

 

Kromě přívalových povodní však rok 2020 přinesl i další hrozbu, 

která zasáhla celý svět – pandemii nemoci covid-19.  Stala se 

vážným zdravotním nebezpečím především pro seniory i další 

zranitelné osoby a přinesla s sebou nemalé ekonomické 

a sociální dopady.  I na tuto událost jsme se snažili reagovat, 

ať již naší iniciativou Dopisy pro radost, či veřejnou sbírkou, 

kterou jsme podpořili rodiny a jednotlivce v tíživé životní situaci.  

 



Proškolili jsme 40 dobrovolníků a připravili je na poskytování 
humanitární pomoci po povodních.  
 
Naši databázi povodňových dobrovolníků  
jsme rozšířili o 105 nových lidí. 
 

Registrovat se jako dobrovolník nebo se dozvědět více o naší 
pomoci při povodních můžete na www.povodne.diakonie.cz.

Abychom dokázali včas reagovat na povodně 

i jiné katastrofy, zlepšujeme naši připravenost. 

Oslovujeme a školíme nové dobrovolníky 

a udržujeme síť našich humanitárních skladů.  

Ve spolupráci s odbornicí na krizovou intervenci 

jsme připravili brožuru Komunikace v náročné 

životní situaci, která přináší dobrovolníkům 

praktické rady pro komunikaci s lidmi zasaženými 

mimořádnými událostmi. 

 

PŘÍPRAVA NA MIMOŘÁDNÉ UDÁLOSTI V ČESKU
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Rok 2020 byl rozsahem a četností přívalových 

povodní nadprůměrný. Nejhorší situace nastala 

v měsíci červnu, který byl srážkově velmi 

významný. První a zároveň nejničivější deště 

postihly Uničovsko a jižní část Šumperska.  

Nejhůře zasaženou obcí byl Šumvald a jeho  

místní část Břevenec, kde bylo zatopeno 

a poničeno 280 domů.  

 

Přívalové povodně zasáhly obce na Uničovsku 

velmi rychle a nečekaně, kdy nebylo možné 

obyvatele varovat, a lidé se nemohli na povodeň 

připravit. Bohužel rychlost a síla povodňové vlny  

si vzaly i dva lidské životy. Řada domů byla natolik 

poškozena, že se někteří lidé do nich nemohli 

vrátit. U dvou domů nařídili statici demolici.  

 

Již po prvních zprávách o rozsahu škod 

v Šumvaldu a v dalších obcích na Uničovsku  

jsme mapovali situaci a potřebnost humanitární 

pomoci. Vzápětí jsme zřídili humanitární  

základnu a do obce vyslali dobrovolníky,  

kteří v zasažených domácnostech seniorů  

HUMANITÁRNÍ POMOC PO POVODNÍCH NA UNIČOVSKU

26

Výroční zpráva 2020 
Diakonie ČCE — Středisko humanitární a rozvojové spolupráce

i dalších potřebných rodin pomáhali odklízet škody, které povodeň 

způsobila. Následovala pomoc s vysoušením a veřejná sbírka,  

která byla mezi zasažené obyvatele rozdělena ve druhé polovině  

roku 2020.  

 

25 dobrovolníků pomohlo v 17 domácnostech seniorů a dalších 
potřebných rodin odklízet škody po povodních. 
 
445 hodin odpracovali dobrovolníci při odklízení  
povodňových škod.    
 
27 domácností obdrželo finanční podporu z veřejné sbírky. 
 
 

„Chtěl bych ještě jednou spolu se svou manželkou poděkovat 

skupině dobrovolníků za náročnou, obětavou a nesmírně vítanou 

několikadenní pomoc při odstraňování následků povodně v obci 

Šumvald. Dojala nás neuvěřitelná ochota a pracovitost těchto 

dobrovolníků. Vaše humanitární pomoc je příkladem celé naší 

společnosti. Ještě jednou velké díky a vděk všem.“ 

 

Paní Marie (80 let) a pan Vojtěch (82 let) 



Ochrana před přívalovými povodněmi závisí do 

značné míry na tom, jak dokážeme hospodařit 

s vodou v krajině. Ve spolupráci se spolkem 

Mokřady jsme uspořádali dvě nové víkendové akce 

s dobrovolníky s názvem Věnuji čas krajině, které 

podpořily osvětu o adaptaci krajiny na klimatickou 

změnu. Akce ukázaly význam mokřadů pro 

zadržování vody v krajině. Dobrovolníci se  

o ně v rámci workshopu učili pečovat. Pomohli 

s údržbou mokřadů na Jihlavsku, vykopali nové 

tůně a v rámci odborné exkurze prošli další 

mokřadní lokality.  

 

2 nové víkendové akce s dobrovolníky,  
kteří se zapojili do péče o mokřady.  

ADAPTACE KRAJINY NA ZMĚNU KLIMATU 
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V Chodounech jsme podpořili rekonstrukci střechy humanitárního skladu 

a vytvoření digitálního povodňového plánu. Digitální povodňový plán jsme 

podpořili i v obci Hrobce, kde byl rovněž zakoupen člun pro místní sbor 

dobrovolných hasičů. V Rumburku jsme podpořili pořízení cisterny na 

pitnou vodu, díky které bude moci město zajistit zásobování vodou 

občany, kterým povodeň poškodí studny. Podpořili jsme také osvětu 

obyvatel v obcích o připravenosti na povodně, pro které jsme připravili 

dvě informační příručky, leták i praktickou magnetku.  

 

Do programu se zapojily 4 nové obce. 
Ve třech obcích jsme podpořili 5 preventivních opatření.  
Vydali jsme 4 osvětové materiály pro občany. 

Program Odolná obec podporuje povodněmi 

ohrožené obce, které chtějí zlepšit svoji 

připravenost na povodně. Podporuje nejen 

technické vybavení obcí, ale také povědomí 

občanů o tom, jak jednat v případě povodní a jak 

snížit škody, které povodně mohou způsobit.  

V roce 2020 se do programu zapojily čtyři nové 

obce – Hrobce, Chodouny, Kamýk nad Vltavou 

a Rumburk, které budou s námi po dobu tří let 

připravovat preventivní opatření, z nichž některá 

se již podařilo realizovat.  

 

ODOLNÁ OBEC
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POMOC BĚHEM PANDEMIE COVIDU-19 

Pandemie nemoci covid-19 zasáhla celý svět, 

Českou republiku nevyjímaje. Znamenala zdravotní 

nebezpečí pro seniory i další zranitelné skupiny 

obyvatelstva a přinesla s sebou značné sociální 

a ekonomické dopady. Diakonie ČCE se snažila na 

vzniklou situaci reagovat a nabídnout pomoc. 

Zapojili jsme se do organizace dobrovolnické 

pomoci seniorům i střediskům Diakonie ČCE 

metodickou podporou i náborem nových 

dobrovolníků. Díky veřejné sbírce jsme podpořili  

61 sociálně potřebných rodin a jednotlivců, kteří se 

ocitli v tíživé životní situaci ztrátou zaměstnání či značným snížením příjmů. 

Z důvodu vážné zdravotní hrozby se mnoho seniorů ocitlo v sociální izolaci. 

Abychom je v tomto nelehkém období povzbudili, zorganizovali jsme  

psaní dopisů, do něhož se zapojila široká veřejnost. Do iniciativy Dopis  

pro radost se zapojilo přes 350 dobrovolníků, kteří psali povzbudivá slova 

seniorům žijícím v pobytových službách. Dopisy a obrázky dostávali lidé 

v 16 domovech pro seniory po celé České republice.    

 
61 rodin a jednotlivců jsme podpořili z veřejné sbírky. 
16 domovů pro seniory se zapojilo do iniciativy Dopis pro radost.  
350 dobrovolníků psalo povzbudivé dopisy seniorům.   

Více informací o projektu můžete najít na www.odolnaobec.cz.
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Těší nás, že zejména mladí lidé se složitých témat nebojí a že 

můžeme společně hledat odpovědi a řešení výzev dnešního 

světa. Těší nás, že lidé chtějí, každý svým individuálním dílem, 

přispět ke zlepšení životních podmínek ve svém okolí, ve své 

zemi či na své planetě.   

 

Díky financování Evropskou komisí můžeme sdílet informace 

s ostatními evropskými státy, ve kterých projekt probíhá, 

a můžeme do České republiky přinést zkušenosti ze zemí,  

kde je téma migrace mnohem přítomnější než u nás.  

 

 

 

Veronika Nožinová,  
mezinárodní koordinátorka osvětového projektu

Hlavním tématem našeho projektu je migrace a její propojení 

s udržitelným rozvojem. Proto komunikujeme o tématu 

migrace v širokém a globálním kontextu, proto hovoříme 

o migraci v souvislosti se změnou klimatu, mezinárodní 

rozvojovou spoluprací, udržitelnou spotřebou, udržitelnými 

komunitami a dalšími tématy. Chceme také zdůraznit 

důležitost hlavního principu Agendy 2030 nenechat nikoho 

stranou. 

 

Naší komunikační strategií je komunikace založená na naději 

(Hope Based Communication), která umí zprostředkovat 

témata, která mohou být pro společnost polarizující a jsou 

považována za kontroverzní, jako například migrace. Zvolili 

jsme tento způsob komunikace, protože dává lidem naději, 

motivaci aktivně se podílet na budování udržitelné 

současnosti a budoucnosti. Tímto způsobem chceme také 

vyvážit poněkud negativní narativ, který někdy slýcháme 

z médií.  

 



a) Prostřednictvím videí, videoher, publikací 

a dalších příspěvků jsme oslovili 3 791 296 občanů 

na sociálních sítích a 419 721 na YouTube.  

Video je velmi účinný nástroj pro oslovení široké 

veřejnosti, naše videa vidělo 1 479 649 diváků. 

Uspořádali jsme také 11 veřejných akcí (šest  

z nich fyzicky a pět on-line akcí), kde jsme mohli 

oslovit přibližně 10 700 lidí. 

 

b) Prostřednictvím workshopů pro aktivní občany, 

programů pro mládež jsme oslovili 1877 lidí. Toto 

číslo je samozřejmě mnohem nižší než čísla, která 

jsem dosáhli v kampani, ale jsme na tuto práci 

velmi hrdí. Usilujeme o systematickou spolupráci 

s aktivními občany, kteří se zapojují do veřejného 

dění ve svém okolí. Spolupracovali jsme také 

s novináři, protože víme, že role médií při utváření 

veřejného mínění je zásadní, a snažili jsme se 

přispět k rozvoji jejich komunikačních dovedností 

při informování veřejnosti o tématech projektu. 

Oslovili jsme 500 novinářů prostřednictvím 

mediálních balíčků a 150 novinářů prostřednictvím 

workshopů.  

 

c) Naše advokační aktivity úzce souvisejí s tématy, 

kterým se věnujeme v našich publikacích, jako  

jsou podkladové studie, případové studie 

a monitorovací zprávy. Tyto publikace používáme 

jako základ a soubor argumentace pro advokační 

práci. Během roku jsme se setkali s 295 zástupci 

mezinárodních a národních vlád v zemích, kde  

je projekt realizován. Rovněž jsme se připojili  

k 28 otevřeným dopisům, ať už jsme spolupracovali 

na jejich přípravě, anebo se připojili k dopisům 

vytvořeným jinými organizacemi. 

 

 

ČEHO JSME DOSÁHLI V EVROPĚ 
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V roce 2020 jsme se zaměřili na informování 

o tématu migrace zejména ve spojení s klimatickou 

změnou či zahraniční rozvojovou spoluprací.  

Vytvořili jsme krátké video ukazující konkrétní příklad 

klimatické migrace a potřeby rozvojové spolupráce 

v Kambodži. Video spot vidělo 159 850 diváků.  

Na našich sociálních sítích a webových stránkách 

lze najít 130 příspěvků a 66 článků zaměřených  

na migraci a udržitelný rozvoj.  

 

Prostřednictvím veřejných akcí, workshopů,  

besed a diskusí jsme oslovili zhruba 1200 lidí. 

 

Dále jsme spolu s odborníky připravili šest publikací, 

které lze najít na našich webových stránkách  

Tváře migrace. 

 

Připravili jsme manuál Tak nečekejme a jednejme, 

což je stručný a praktický návod a inspirace 

k podpoře místních aktivit zaměřených na 

problematiku udržitelného rozvoje. 

 

Účastnili jsme se TEDxYouth, kde jsme mluvili 

o situaci uprchlíků v táboře Zátarí v Jordánsku 

a také o zkušenostech ze života humanitárních 

pracovníků v zahraničí. Na jihlavském festivalu 

dokumentárních filmů jsme se podíleli na dvou 

inspiračních fórech týkajících se novinářské práce. 

Naším hostem byl významný nezávislý novinář  

Peter Tinti, zaměřený na konflikty, bezpečnost,  

lidská práva a organizovaný zločin. Dále jsme  

se podíleli na Letní škole migrace, jejímž hlavním 

organizátorem je IOM. Také jsme podpořili DAT 

school – podzimní školu reportážní a datové 

investigativní žurnalistiky. Spolu s Amnesty 

International a Organizací pro pomoc uprchlíkům 

jsme organizovali akci Byl jednou jeden uprchlík.  

ČEHO JSME DOSÁHLI V ČR 
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Název projektu                                                                                                 Země                                 Hlavní                                                   Výše finanční podpory  

                                                                                                                           realizace                           donor                                           hlavního donora 2020 (v Kč) 

Posílení ekonomické odolnosti syrských uprchlíků a hostitelské                  Jordánsko                         Ministerstvo vnitra ČR                                            8 000 000 Kč 

 

Zlepšení přístupu ke zdravotní péči pro uprchlíky a místní komunitu          Mauritánie                         Ministerstvo vnitra ČR                                             5 000 000 Kč 

v oblasti Mbera a Bassikounou                                                                                                                    

 

Posílení odolnosti krizí zasažených komunit v Arakanském státě                Myanmar                           Ministerstvo zahraničních věcí ČR                         5 000 000 Kč    

 

Podpora syrským uprchlíkům v Libanonu a Jordánsku                                Libanon, Jordánsko          Postní sbírka                                                               560 000 Kč 

 

Adaptace zemědělství na změny klimatu                                                       Kambodža                         Ministerstvo zahraničních věcí ČR                     1 938 605,62 Kč 

                                                                                                                                                                       (původní výše dotace 2 000 000 Kč, vratka 61 394,38 Kč) 

 

Projekt Otto Per Mille – Libanon                                                                      Libanon                             Otto Per Mille                                                              783 300 Kč 

 

Budování odolnosti rohingských uprchlíků a hostitelských komunit           Bangladéš                         Ministerstvo zahraničních věcí ČR                      4 927 297,76 Kč 

skrze humanitární pomoc, ochranu životního prostředí a podporu                                                        (původní výše dotace 5 000 000 Kč, vratka 72 702,24 Kč) 

mírového soužití v oblasti Cox’s Bazaar                                                           

 

Posílení a ochrana práv dítěte ve Vietnamu v procesu                                 Vietnam                             Ministerstvo zahraničních věcí ČR                      1 085 976,17 Kč  

policejního vyšetřování                                                                                                                                 (původní výše dotace 1 346 034 Kč, vratka 260 057,83 Kč) 

 

Zlepšení sektoru WASH v provincii Kampong Chhnang                                Kambodža                         Ministerstvo zahraničních věcí ČR/ČRA            3 342 287,65 Kč 

                                                                                                                                                                       (původní výše dotace 4 000 000 Kč, vratka 657 712,35 Kč) 

 

Budování WASH a místní infrastruktury pro posílení komunit                      Myanmar                           Ministerstvo zahraničních věcí ČR/ČRA              3 214 021,70 Kč 

v Arakanském státě, Myanmar                                                                                                                   (původní výše dotace 4 000 000 Kč, vratka 785 978,30 Kč) 
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Název projektu                                                                                                 Země                                 Hlavní                                                   Výše finanční podpory  

                                                                                                                           realizace                           donor                                           hlavního donora 2020 (v Kč) 

Příprava na mimořádné události a  budování odolnosti komunit                ČR                                      Diakonie Katastrophenhilfe                                 2 451 859,70 Kč 

prostřednictvím preventivních opatření, osvěty a znalostí  

a dovedností (Odolná obec) 

 

Podpora činnosti církevní organizace Diakonie ČCE – HRS                          ČR                                      Jihočeský kraj                                                               40 000 Kč 

při poskytnutí jejich sil, prostředků a činností k zabezpečování  

pomoci postiženému obyvatelstvu na území Jihočeského kraje,  

zasaženého mimořádnou událostí nebo krizovou situací 

 

Podpora připravenosti na řešení mimořádných událostí                              ČR                                      Ústecký kraj                                                                   15 536 Kč 

v Ústeckém kraji 

 

Zvyšování odborné připravenosti dobrovolníků a osvěta                             ČR                                      MV – generální ředitelství Hasičského                      249 955 Kč 

veřejnosti o dobrovolnictví při mimořádných událostech                                                                         záchranného sboru  

 

Podpora práce s dobrovolníky a jejich příprava na poskytování                 ČR                                      Ministerstvo vnitra ČR                                                 95 000 Kč 

humanitární pomoci při mimořádných událostech   

 

Podpora připravenosti Diakonie ČCE – HRS poskytovat                              ČR                                      ČCE                                                                              250 000 Kč 

humanitární pomoc v případě mimořádných událostí  

 

SDGs and Migration – Multipliers and Journalists Addressing                    ČR, Slovensko,                   EU – DEAR                                                          23 532 061,63 Kč 

Decision Makers and Citizens in the EU                                                         Slovinsko, Belgie,  

                                                                                                                           Bulharsko, Itálie,  

                                                                                                                           Řecko                                  

 

Zvyšování dostupnosti psychosociální péče a ochrany                               Jordánsko                         Ministerstvo zahraničních věcí ČR                           4 511 337 Kč 

práv dětí v oblasti Zarqa – fáze III 

 

Zlepšení životních podmínek nejzranitelnějších syrských                             Libanon                             Ministerstvo zahraničních věcí ČR                         5 000 000 Kč 

domácností a libanonské hostitelské komunity – fáze IV 

 

SOUHRNNÝ SEZNAM PROJEKTŮ V ROCE 2020
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Děkujeme celému týmu kolegů,  
kteří se v roce 2020 podíleli  
na rozvoji našeho střediska. 
Kristina Ambrožová 

Petra Binderová 

Vojtěch Berger 

Ivana Dingová 

Zoran Dukić 

Jarmila Dvořáková 

Stanislav Flekač 

Michael Janeček 

Jitka Kazimírová 

Silvie Ledinská 

Josef Neudeker 

Veronika Nožinová 

Kateřina Pavelová 

Kristýna Poláková 

Vladimír Procházka 

Socheta Sam 

Erik Siegl 

Zuzana Spilková 

Kamila Šimková 

Zdeňka Štětková 

Michaela Vacková 

Hana Vitovská 

Nikola Vydrová 

Karolína Žižková 

 

 

 

 

 

Děkujeme dobrovolníkům, kteří  
nám v roce 2020 pomáhali 
s odbornou prací i všem, kteří se 
zapojili do humanitární pomoci  
po povodních na Uničovsku.

Děkujeme partnerům v České republice i mimo ni.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Děkujeme obcím, které s námi spolupracovaly.   
Hrobce 

Chodouny 

Kamýk nad Vltavou 

Rumburk   
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Za mimořádnou podporu děkujeme Synodní radě 
Českobratrské církve evangelické a farním sborům ČCE. 

 
 
 

 
Děkujeme našim institucionálním donátorům 
a individuálním dárcům, kteří přispívají pravidelnými  
či jednorázovými finančními dary.  
 
  
 

 

 
Paní Srey Nea žije v rolnické oblasti v provincii Kampong 

Chhnang v Kambodži. Má fyzické postižení, které  

jí neumožňuje pracovat v zemědělství. Proto se již před 

několika lety zúčastnila kurzu pořádaného neziskovou 

organizací, kde se naučila šít oblečení. Otevřela si malý 

krejčovský obchod, kde si přivydělává také drobným 

prodejem místní kosmetické značky. Má dobrého 

podnikatelského ducha. Když jsme hledali švadleny  

na výrobu látkových menstruačních vložek, oslovili  

jsme ji jako jednu z prvních. Během počátečních 

rozhovorů byla paní Srey Nea skeptická. Zatím se  

nikdy s látkovými menstruačními pomůckami nesetkala.  

Pak si ale uvědomila, že by to mohlo fungovat. 

Khmérské ženy tradičně používají při menstruaci čisté 

kusy látky. Jednorázové pomůcky jsou pro ně finančně 

nedostupné a také jejich kvalita je špatná. Obsahují 

hodně chemie a způsobují zdravotní problémy. 

Protože má paní Srey Nea obchodnického ducha, 

rozhodla se nejen naučit vložky vyrábět, ale také se 

vyškolit jako školitelka. Bude učit další švadleny vložky 

šít a zároveň se bude věnovat propagaci látkových 

hygienických pomůcek mezi místními ženami a dívkami.  

Děkujeme, že spolu s námi dodáváte naději na lepší 

život lidem, jako je paní Srey Nea.  

 

PODĚKOVÁNÍ
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FOTOGALERIE
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Náklady v roce 2020                                                                                                                                                                                                     Celkem Kč 

Spotřebované nákupy a nakupované služby                                                                                                                                                               778 090,26 

Služby                                                                                                                                                                                                                           45 755 348,78 

Osobní náklady                                                                                                                                                                                                            11 608 686,64 

Daně a poplatky                                                                                                                                                                                                                43 758,98 

Ostatní náklady (z toho poskytnuté dary 1 906 427,49)                                                                                                                                              2 042 366,16 

Odpisy, prodaný majetek, tvorba a použití rezerv a opravných položek                                                                                                                       23 776,00 

Poskytnuté příspěvky                                                                                                                                                                                                       240 406,91 

Náklady celkem                                                                                                                                                                                                        60 492 433,73 

                                                                                                                                                                                                                                                             

                                                                                                                                                                                                                                                             

Výnosy v roce 2020                                                                                                                                                                                                      Celkem Kč 

Tržby za vlastní výkony a za zboží                                                                                                                                                                                    98 658,79 

Ostatní výnosy                                                                                                                                                                                                                  681 769,09 

Přijaté příspěvky                                                                                                                                                                                                             6 759 927,32 

Provozní dotace                                                                                                                                                                                                           52 952 078,53 

Výnosy celkem                                                                                                                                                                                                          60 492 433,73 

 

 

FINANČNÍ ZPRÁVA
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Finanční část
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ROZVAHA V PLNÉM ROZSAHU 
ke dni 31. 12. 2020 (v celých tisících Kč)
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Označení   AKTIVA                                                                                                                                              číslo                             Stav                         Stav 

                                                                                                                                                                            řádku             k prvnímu dni    k poslednímu dni  

                                                                                                                                                                                             účetního období     účetního období 

a                 b                                                                                                                                                              c                                    1                                2  

A.                Dlouhodobý majetek celkem                                                               Součet A.I. až A.IV.               1                                 24                                    

A. I.              Dlouhodobý nehmotný majetek celkem                                                Součet A.I.1. až A.I.7.              9                                                                        

A. I. 1.           Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje                                                                          (012)              2                                                                        

A. I. 2.           Software                                                                                                                            (013)              3                                       

A. I. 3.          Ocenitelná práva                                                                                                              (014)              4                                                                        

A. I. 4.          Drobný dlouhodobý nehmotný majetek                                                                         (018)              5                                                                        

A. I. 5.          Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek                                                                         (019)              6                                                                        

A. I. 6.          Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek                                                              (041)              7                                                                        

A. I. 7.           Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek                                                 (051)              8                                                                        

A. II.             Dlouhodobý hmotný majetek celkem                                                 Součet A.II.1. až A.II.10.            20                               399                           399 

A. II. 1.          Pozemky                                                                                                                            (031)             10                                       

A. II. 2.          Umělecká díla, předměty a sbírky                                                                                   (032)              11                                                                        

A. II. 3.          Stavby                                                                                                                                (021)             12                                       

A. II. 4.          Hmotné movité věci a jejich soubory                                                                             (022)             13                               399                           399 

A. II. 5.          Pěstitelské celky trvalých porostů                                                                                  (025)             14                                                                        

A. II. 6.          Dospělá zvířata a jejich skupiny                                                                                      (026)             15                                                                        

A. II. 7.          Drobný dlouhodobý hmotný majetek                                                                             (028)             16                                                                           

A. II. 8.          Ostatní dlouhodobý hmotný majetek                                                                            (029)             17                                                                         

A. II. 9.          Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek                                                                 (042)             18                                                                        

A. II. 10.        Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek                                                    (052)             19                                                                        

Označení   AKTIVA                                                                                                                                              číslo                             Stav                         Stav 

                                                                                                                                                                            řádku             k prvnímu dni    k poslednímu dni  

                                                                                                                                                                                             účetního období     účetního období 

a                 b                                                                                                                                                              c                                    1                                2  

A. III.             Dlouhodobý finanční majetek celkem                                                Součet A.III.1. až A.III.6.            28                                                                        

A. III. 1.          Podíly – ovládaná nebo ovládající osoba                                                                       (061)             21                                                                        

A. III. 2.         Podíly – podstatný vliv                                                                                                     (062)            22                                                                        

A. III. 3.         Dluhové cenné papíry držené do splatnosti                                                                 (063)            23                                                                        

A. III. 4.         Zápůjčky organizačním složkám                                                                                    (066)            24                                                                        

A. III. 5.         Ostatní dlouhodobé zápůjčky                                                                                         (067)            25                                                                       

A. III. 6.         Ostatní dlouhodobý finanční majetek                                                                           (069)            26                                                                       

A. IV.            Oprávky k dlouhodobému majetku celkem                                      Součet A.IV.1. až A.IV.11.            40                              -375                          -399   

A. IV. 1.         Oprávky k nehmotným výsledkům výzkumu a vývoje                                                  (072)            29                                      

A. IV. 2.        Oprávky k softwaru                                                                                                         (073)            30                                      

A. IV. 3.        Oprávky k ocenitelným právům                                                                                      (074)             31 

A. IV. 4.        Oprávky k drobnému dlouhodobému nehmotnému majetku                                     (078)            32                                       

A. IV. 5.        Oprávky k ostatnímu dlouhodobému nehmotnému majetku                                     (079)            33                                                                         

A. IV. 6.        Oprávky ke stavbám                                                                                                        (081)            34                                                                         

A. IV. 7.         Oprávky k samostatným hmotným movitým věcem                                                    (082)            35                              -375                          -399 

                   a souborům hmotných movitých věcí 

A. IV. 8.        Oprávky k pěstitelským celkům trvalých porostů                                                         (085)            36                                       

A. IV. 9.        Oprávky k základnímu stádu a tažným zvířatům                                                         (086)            37                                       

A. IV. 10.       Oprávky k drobnému dlouhodobému hmotnému majetku                                         (088)            38                                       

A. IV. 11.        Oprávky k ostatnímu dlouhodobému hmotnému majetku                                         (089)            39                                                                       
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Označení   AKTIVA                                                                                                                                              číslo                             Stav                         Stav 

                                                                                                                                                                            řádku             k prvnímu dni    k poslednímu dni  

                                                                                                                                                                                             účetního období     účetního období 

a                 b                                                                                                                                                              c                                    1                                2  

B.                Krátkodobý majetek celkem                                                                Součet B.I. až B.IV.             41                           7 409                      12 400 

B. I.              Zásoby celkem                                                                                        Součet B.I.1. až B.I.9.             51                                                                        

B. I. 1.           Materiál na skladě                                                                                                             (112)            42                                      

B. I. 2.           Materiál na cestě                                                                                                              (119)            43                                                                       

B. I. 3.           Nedokončená výroba                                                                                                       (121)            44                                                                        

B. I. 4.          Polotovary vlastní výroby                                                                                                 (122)            45                                                                        

B. I. 5.          Výrobky                                                                                                                              (123)            46                                      

B. I. 6.          Mladá a ostatní zvířata a jejich skupiny                                                                          (124)            47                                                                        

B. I. 7.           Zboží na skladě a v prodejnách                                                                                      (132)            48                                                                        

B. I. 8.          Zboží na cestě                                                                                                                  (139)            49                                                                       

B. I. 9.          Poskytnuté zálohy na zásoby                                                                                          (314)            50                                                                        

B. II.              Pohledávky celkem                                                                               Součet B.II.1. až B.II.19.             71                                 89                            194   

B. II. 1.          Odběratelé                                                                                                                         (311)            52                                 77                                   

B. II. 2.          Směnky k inkasu                                                                                                               (312)            53                                                                       

B. II. 3.          Pohledávky za eskontované cenné papíry                                                                     (313)            54                                                                       

B. II. 4.          Poskytnuté provozní zálohy                                                                                             (314)            55                                                                   87 

B. II. 5.          Ostatní pohledávky                                                                                                          (315)            56                                                                   61 

B. II. 6.          Pohledávky za zaměstnanci                                                                                           (335)            57                                  12                             46  

B. II. 7.          Pohl. za institucemi soc. zabezpečení a veřejného zdrav. pojištění                             (336)            58                                                                       

B. II. 8.          Daň z příjmů                                                                                                                      (341)            59                                                                        

B. II. 9.          Ostatní přímé daně                                                                                                          (342)            60                                                                       

B. II. 10.        Daň z přidané hodnoty                                                                                                    (343)             61                                                                       

 

Označení   AKTIVA                                                                                                                                              číslo                             Stav                         Stav 

                                                                                                                                                                            řádku             k prvnímu dni    k poslednímu dni  

                                                                                                                                                                                             účetního období     účetního období 

a                 b                                                                                                                                                              c                                    1                                2  

B. II. 11.         Ostatní daně a poplatky                                                                                                 (345)            62                                                                       

B. II. 12.         Nároky na dotace a ostatní zúčtování se státním rozpočtem                                    (346)            63                                                                       

B. II. 13.         Nároky na dotace a ost. zúčt. s rozp. orgánů územ. samospr. celků                          (348)            64                                                                        

B. II. 14.        Pohledávky za společníky sdruženými ve společnosti                                                 (358)            65                                                                        

B. II. 15.         Pohledávky z pevných termínových operací a opcí                                                      (373)            66                                                                        

B. II. 16.        Pohledávky z vydaných dluhopisů                                                                                 (375)            67                                                                        

B. II. 17.         Jiné pohledávky                                                                                                                               (378)                                 68                                    

B. II. 18.        Dohadné účty aktivní                                                                                                      (388)            69                                                                         

B. II. 19.        Opravná položka k pohledávkám                                                                                    (391)            70                                                                         

B. III.             Krátkodobý finanční majetek celkem                                                  Součet B.III.1. až B.III.7.            80                            6 249                        9 876 

B. III. 1.          Peněžní prostředky v pokladně                                                                                        (211)            72                                 84                             65 

B. III. 2.         Ceniny                                                                                                                                (213)            73                                       

B. III. 3.         Peněžní prostředky na účtech                                                                                         (221)             74                             6 165                          9 811   

B. III. 4.         Majetkové cenné papíry k obchodování                                                                         (251)            75                                       

B. III. 5.         Dluhové cenné papíry k obchodování                                                                            (253)            76                                                                       

B. III. 6.         Ostatní cenné papíry                                                                                                       (256)            77                                                                        

B. III. 7.          Peníze na cestě                                                                                                                 (261)            79                                                                       

B. IV.            Jiná aktiva celkem                                                                              Součet B.IV.1. až B.IV.2.            84                              1 071                         2 330 

B. IV. 1.         Náklady příštích období                                                                                                   (381)             81                                                                       

B. IV. 2.        Příjmy příštích období                                                                                                      (385)            82                              1 071                         2 330 

                  Aktiva celkem                                                                                                Součet A. až B.            85                            7 433                       12 400 
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Označení   PASIVA                                                                                                                                              číslo                             Stav                         Stav 

                                                                                                                                                                            řádku             k prvnímu dni    k poslednímu dni  

                                                                                                                                                                                             účetního období     účetního období 

a                 b                                                                                                                                                              c                                   3                                4  

A.                Vlastní zdroje celkem                                                                              Součet A.I. až A.II.            86                               715                        2 906   

A. I.              Jmění celkem                                                                                          Součet A.I.1. až A.I.3.            90                               323                         2 514 

A. I. 1.           Vlastní jmění                                                                                                                      (901)            87                                 24 

A. I. 2.           Fondy                                                                                                                                  (911)            88                               299                         2 514 

A. I. 3.          Oceňovací rozdíly z přecenění finančního majetku a závazků                                     (921)            89                                                                       

A. II.             Výsledek hospodaření celkem                                                               Součet A.II.1 až A.II.3.            94                               392                           392 

A. II. 1.          Účet výsledku hospodaření                                                                                            (963)             91                                   x 

A. II. 2.          Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení                                                               (931)            92                                                                     x 

A. II. 3.          Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let                                                        (932)            93                               392                            392 

B.                 Cizí zdroje celkem                                                                                      Součet B.I. až B.IV.            95                             6 718                        9 494 

B. I.              Rezervy celkem                                                                                                  Hodnota B.I.1.            97                                                                         

B. I. 1.           Rezervy                                                                                                                              (941)            96                                                                       

B. II.              Dlouhodobé závazky celkem                                                                 Součet B.II.1. až B.II.7.           105                                                                        

B. II. 1.          Dlouhodobé úvěry                                                                                                            (951)            98                                      

B. II. 2.          Vydané dluhopisy                                                                                                            (953)            99                                                                       

B. II. 3.          Závazky z pronájmu                                                                                                        (954)           100                                                                         

B. II. 4.          Přijaté dlouhodobé zálohy                                                                                               (955)           101                                                                         

B. II. 5.          Dlouhodobé směnky k úhradě                                                                                       (958)           102                                                                         

B. II. 6.          Dohadné účty pasivní                                                                                                      (389)           103                                                                         

B. II. 7.          Ostatní dlouhodobé závazky                                                                                          (959)           104                                                                         

B. III.             Krátkodobé závazky celkem                                                              Součet B.III.1. až B.III.23.           129                             1 581                        2 859   

B. III. 1.          Dodavatel                                                                                                                          (321)           106                                 42                              19 

B. III. 2.         Směnky k úhradě                                                                                                             (322)           107 

B. III. 3.         Přijaté zálohy                                                                                                                     (324)           108                                                                         

B. III. 4.         Ostatní závazky                                                                                                               (325)           109                                105                               10 

B. III. 5.         Zaměstnanci                                                                                                                     (331)            110                               558                           558 

B. III. 6.         Ostatní závazky vůči zaměstnancům                                                                            (333)            111                                                                     7 

B. III. 7.          Závazky k institucím soc. zabezpečení a veřejného zdrav. pojištění                           (336)            112                               328                            324 

Označení   PASIVA                                                                                                                                              číslo                             Stav                         Stav 

                                                                                                                                                                            řádku             k prvnímu dni    k poslednímu dni  

                                                                                                                                                                                             účetního období     účetního období 

a                 b                                                                                                                                                              c                                   3                                4  

B. III. 8.         Daň z příjmů                                                                                                                      (341)            113                                                                       

B. III. 9.         Ostatní přímé daně                                                                                                          (342)            114                                 111                            103 

B. III. 10.        Daň z přidané hodnoty                                                                                                    (343)            115 

B. III. 11.        Ostatní daně a poplatky                                                                                                 (345)           116                                                                        

B. III. 12.        Závazky ve vztahu k státnímu rozpočtu                                                                        (346)            117                               408                         1 838   

B. III. 13.        Závazky ve vztahu k rozpočtu orgánů územ. samospr. celků                                     (348)           118                                                                         

B. III. 14.        Závazky z upsaných nesplacených cenných papírů a podílů                                     (367)           119                                                                         

B. III. 15.        Závazky ke společníkům sdruženým ve společnosti                                                    (368)           120                                                                         

B. III. 16.        Závazky z pevných termínových operací a opcí                                                            (373)            121                                                                         

B. III. 17.        Jiné závazky                                                                                                                     (379)           122                                    1                                     

B. III. 18.        Krátkodobé úvěry                                                                                                             (231)           123                                                                         

B. III. 19.        Eskontní úvěry                                                                                                                  (232)           124                                                                         

B. III. 20.       Vydané krátkodobé dluhopisy                                                                                         (241)           125                                                                         

B. III. 21.        Vlastní dluhopisy                                                                                                              (255)           126                                                                         

B. III. 22.       Dohadné účty pasivní                                                                                                      (389)           127                                 28                                     

B. III. 23.       Ostatní krátkodobé finanční výpomoci                                                                          (249)           128                                                                          

                                                                                                                                                                                                                                                           

                                                                                                                                                                                                                                                           

                                                                                                                                                                                                                                                           

Označení   PASIVA                                                                                                                                              číslo                             Stav                         Stav 

                                                                                                                                                                            řádku             k prvnímu dni    k poslednímu dni  

                                                                                                                                                                                             účetního období     účetního období 

a                 b                                                                                                                                                              c                                   3                                4  

B. IV.            Jiná pasiva celkem                                                                              Součet B.IV.1. až B.IV.2.           133                             5 137                        6 635 

B. IV. 1.         Výdaje příštích období                                                                                                     (383)           130                                   5                             40 

B. IV. 2.        Výnosy příštích období                                                                                                    (384)            131                             5 132                        6 595 

                   Pasiva celkem                                                                                              Součet A. až B.          134                            7 433                      12 400 
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v organizaci 
Diakonie ČCE - Středisko humanitární a rozvojové spolupráce 
 
 
Praha, 12. května 2021 
 
 
ÚVODNÍ ÚDAJE 
Subjekt, u něhož bylo provedeno ověření 
Organizace:                Diakonie ČCE – Středisko humanitární a rozvojové spolupráce  
Adresa:                       Belgická 374/22, Praha 2, 120 00 
IČ:                                  736 35 383 
Předmět činnosti:        Organizování, zajišťování a  poskytování humanitární pomoci při přírodních nebo průmyslových katastrofách. 
 
Příjemce zprávy 
zakladatel organizace po projednání ve správní radě 
 
Předmět ověřování 
účetní závěrka sestavená k 31. 12. 2020 za účetní období 1. 1. 2020 – 31. 12. 2020 
 
Termín provedení auditu 
26. 4. 2021 – 12. 5. 2021 
 
Ověření provedl a zprávu auditora zpracoval 
22HLAV s.r.o. 
Všebořická 82/2, Ústí nad Labem evidenční číslo KAČR 277 
člen mezinárodní asociace nezávislých profesionálních firem MSI Global Alliance, Legal & Accounting Firms 
 
odpovědný auditor: Ing. Jan Černý, evidenční číslo KAČR 2455 
 
 
 
 

ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA 
určena zakladateli organizace Diakonie ČCE – Středisko humanitární a rozvojové spolupráce 
 
Zpráva o ověření účetní závěrky 
 
Výrok auditora 
Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky organizace Diakonie ČCE – Středisko humanitární a rozvojové spolupráce (dále také 
„Organizace“) sestavené na základě českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy k 31. 12. 2020, výkazu zisku a  ztráty za rok 
končící 31. 12. 2020 a přílohy této účetní závěrky, která obsahuje popis použitých podstatných účetních metod a další vysvětlující 
informace. Údaje o Organizaci jsou uvedeny v bodě 1. přílohy této účetní závěrky. 
Podle našeho názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv organizace Diakonie ČCE – Středisko 
humanitární a rozvojové spolupráce k 31. 12. 2020 a nákladů a výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok končící 31. 12. 2020 
v souladu s českými účetními předpisy. 
 
Základ pro výrok 
Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech, nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 537/2014 a standardy 
Komory auditorů České republiky pro audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA), případně doplněné a upravené 
souvisejícími aplikačními doložkami. Naše odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji popsána v  oddílu Odpovědnost 
auditora za audit účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České republiky 
jsme na Organizaci nezávislí a splnili jsme i další etické povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. Domníváme se, že důkazní 
informace, které jsme shromáždili, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku. 
 
Ostatní informace uvedené ve výroční zprávě 
Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené ve výroční zprávě mimo účetní závěrku 
a naši zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá správní rada Organizace. 
Náš výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však součástí našich povinností souvisejících s ověřením 
účetní závěrky seznámit se s ostatními informacemi a posoudit, zda ostatní informace nejsou ve významném (materiálním) nesouladu 
s účetní závěrkou či s našimi znalostmi o účetní jednotce získanými během ověřování účetní závěrky nebo zda se jinak tyto informace 
nejeví jako významně (materiálně) nesprávné. Také posuzujeme, zda ostatní informace byly ve všech významných (materiálních) 
ohledech vypracovány v souladu s příslušnými právními předpisy. Tímto posouzením se rozumí, zda ostatní informace splňují 
požadavky právních předpisů na formální náležitosti a postup vypracování ostatních informací v kontextu významnosti (materiality), 
tedy zda případné nedodržení uvedených požadavků by bylo způsobilé ovlivnit úsudek činěný na základě ostatních informací. 
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Na základě provedených postupů, do míry, již dokážeme posoudit, uvádíme, že 
— ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, jsou ve všech významných 

(materiálních) ohledech v souladu s účetní závěrkou a 
— ostatní informace byly vypracovány v souladu s právními předpisy. 
 
Dále jsme povinni uvést, zda na základě poznatků a povědomí o Organizaci, k nimž jsme dospěli při provádění auditu, ostatní 
informace neobsahují významné (materiální) věcné nesprávnosti. V rámci uvedených postupů jsme v obdržených ostatních 
informacích žádné významné (materiální) věcné nesprávnosti nezjistili. 
 
Odpovědnost správní rady a dozorčí rady Organizace za účetní závěrku 
Správní rada Organizace odpovídá za sestavení účetní závěrky podávající věrný a  poctivý obraz v souladu s českými účetními 
předpisy, a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala 
významné (materiální) nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou. 
Při sestavování účetní závěrky je správní rada Organizace povinna posoudit, zda je Organizace schopna nepřetržitě trvat, a pokud je 
to relevantní, popsat v příloze účetní závěrky záležitosti týkající se jejího nepřetržitého trvání a použití předpokladu nepřetržitého 
trvání při sestavení účetní závěrky, s výjimkou případů, kdy správní rada plánuje zrušení Organizace nebo ukončení její činnosti, 
respektive kdy nemá jinou reálnou možnost než tak učinit. 
Za dohled nad procesem účetního výkaznictví v Organizaci odpovídá dozorčí rada. 
 
Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky 
Naším cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje významnou (materiální) nesprávnost způsobenou 
podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující náš výrok. Přiměřená míra jistoty je velká míra jistoty, nicméně není 
zárukou, že audit provedený v souladu s výše uvedenými předpisy ve všech případech v účetní závěrce odhalí případnou existující 
významnou (materiální) nesprávnost. Nesprávnosti mohou vznikat v důsledku podvodů nebo chyb a považují se za významné 
(materiální), pokud lze reálně předpokládat, že by jednotlivě nebo v souhrnu mohly ovlivnit ekonomická rozhodnutí, která uživatelé 
účetní závěrky na jejím základě přijmou. 
Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je naší povinností uplatňovat během celého auditu odborný úsudek 
a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naší povinností: 
— Identifikovat a vyhodnotit rizika významné (materiální) nesprávnosti účetní závěrky způsobené podvodem nebo chybou, navrhnout 

a provést auditorské postupy reagující na tato rizika a získat dostatečné a vhodné důkazní informace, abychom na jejich základě 
mohli vyjádřit výrok. Riziko, že neodhalíme významnou (materiální) nesprávnost, k  níž došlo v důsledku podvodu, je větší než 
riziko neodhalení významné (materiální) nesprávnosti způsobené chybou, protože součástí podvodu mohou být tajné dohody 
(koluze), falšování, úmyslná opomenutí, nepravdivá prohlášení nebo obcházení vnitřních kontrol správní radou. 

— Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem Organizace relevantním pro audit v takovém rozsahu, abychom mohli navrhnout 
auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti, nikoli abychom mohli vyjádřit názor na účinnost jejího vnitřního 
kontrolního systému. 

— Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů a informace, které v této souvislosti 
správní rada Organizace uvedla v příloze účetní závěrky. 

— Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky správní radou a to, zda s ohledem na 
shromážděné důkazní informace existuje významná (materiální) nejistota vyplývající z událostí nebo podmínek, které mohou 
významně zpochybnit schopnost Organizace nepřetržitě trvat. Jestliže dojdeme k závěru, že taková významná (materiální) 
nejistota existuje, je naší povinností upozornit v naší zprávě na informace uvedené v této souvislosti v příloze účetní závěrky, 
a pokud tyto informace nejsou dostatečné, vyjádřit modifikovaný výrok. Naše závěry týkající se schopnosti Organizace nepřetržitě 
trvat vycházejí z důkazních informací, které jsme získali do data naší zprávy. Nicméně budoucí události nebo podmínky mohou vést 
k tomu, že Organizace ztratí schopnost nepřetržitě trvat. 

— Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, a dále to, zda účetní závěrka zobrazuje podkladové 
transakce a události způsobem, který vede k věrnému zobrazení. 

 
Naší povinností je informovat správní radu a dozorčí radu mimo jiné o plánovaném rozsahu a načasování auditu a o významných 
zjištěních, která jsme v jeho průběhu učinili, včetně zjištěných významných nedostatků ve vnitřním kontrolním systému. 
 
 
 
 
 
22HLAV s.r.o. 
člen mezinárodní asociace nezávislých profesionálních firem  
MSI Global Alliance, Legal & Accounting Firms 
 
Všebořická 82/2, 400 01 Ústí nad Labem                                                                             Ing. Jan Černý  
evidenční číslo KAČR 277                                                                                                       evidenční číslo KAČR 2455 
 
V Praze, dne 12. května 2021 
 
 
 
 
 
Nedílnou součástí této zprávy jsou následující přílohy: 
1. Rozvaha k 31. 12. 2020 
2. Výkaz zisku a ztráty za období 1. 1. 2020 – 31. 12. 2020 
3. Příloha k účetní závěrce za období 1. 1. 2020 – 31. 12. 201920
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Podpora vzdělávání, rozvoj udržitelného zemědělství,  
osvěta anebo péče o krajinu vyžadují dlouhodobou 
a soustavnou práci. Staňte se naším pravidelným 
podporovatelem a pomozte nám lépe plánovat  
naše kapacity a tvořit rezervy pro případ  
nenadálých událostí. 
https://www.diakoniespolu.cz/dobrahodina/ 
 
Děkujeme.

JAK NÁS MŮŽETE PODPOŘIT



Diakonie ČCE – Středisko humanitární a rozvojové spolupráce 
Belgická 374/22, Praha 2 
tel.: 242 487 827 
sekretariat@diakoniespolu.cz 
www.diakoniespolu.cz




